

平成 29 年 6 月 12 日

各 位

会社名 株式会社 海帆
代表者名 代表取締役社長 久田 敏貴
(コード番号：3133 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長 小島 聡
(TEL：052-586-2666)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 11 日付で公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、1 株当たり純資産の算出方法に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

決算短信サマリー情報

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	3,555	866	24.3	<u>242.84</u>
28 年 3 月期	3,426	855	25.0	239.84

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	3,555	866	24.3	<u>242.75</u>
28 年 3 月期	3,426	855	25.0	239.84

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 29 年 3 月期の個別業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	3,526	839	23.8	<u>235.32</u>
28 年 3 月期	3,392	834	24.6	234.03

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	3,526	839	23.8	<u>235.23</u>
28 年 3 月期	3,392	834	24.6	234.03

添付資料 13 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1 株当たり純資産額	239 円 84 銭	<u>242 円 84 銭</u>
1 株当たり当期純利益金額	16 円 65 銭	2 円 91 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	16 円 54 銭	2 円 88 銭

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1 株当たり純資産額	239 円 84 銭	<u>242 円 75 銭</u>
1 株当たり当期純利益金額	16 円 65 銭	2 円 91 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	16 円 54 銭	2 円 88 銭

以 上